
Le HuffPost
Actualités - Février 2024
Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1016 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 29 janvier au 2 février 

2024.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

HUFF1. Dans quelle mesure soutenez-vous, ou non, la 

mobilisation des agriculteurs ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016 199 345 472 458 558 227 224 213 240 112

Base: Adultes français 1016 253 326 437 484 532 220 234 190 254 118

Je soutiens totalement 48% 35% 51% 54% 48% 48% 46% 49% 40% 53% 55%

Je soutiens plutôt 33% 37% 33% 32% 32% 35% 38% 32% 38% 30% 25%

Soutiens (NET) 82% 71% 84% 86% 80% 83% 84% 81% 78% 83% 81%

Je ne soutiens pas vraiment 9% 14% 8% 8% 9% 9% 7% 13% 10% 7% 10%

Je ne soutiens pas du tout 5% 6% 4% 4% 6% 4% 5% 3% 4% 5% 8%

Ne soutiens pas (NET) 14% 19% 12% 12% 15% 13% 12% 16% 14% 12% 17%

Je ne sais pas 4% 9% 4% 2% 5% 4% 4% 3% 8% 5% 2%

HUFF2. Dans quelle mesure craignez-vous, ou non, que la 

mobilisation des agriculteurs mène à des affrontements ou 

des dégradations ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016 199 345 472 458 558 227 224 213 240 112

Base: Adultes français 1016 253 326 437 484 532 220 234 190 254 118

Je le crains beaucoup 13% 9% 14% 15% 14% 11% 12% 10% 13% 14% 16%

Je le crains plutôt 36% 32% 34% 40% 36% 36% 38% 36% 39% 36% 28%

Crains (NET) 49% 40% 48% 55% 50% 48% 50% 46% 52% 50% 44%

Je ne le crains pas vraiment 31% 33% 26% 33% 31% 31% 29% 34% 28% 30% 35%

Je ne le crains pas du tout 14% 15% 20% 8% 13% 14% 12% 18% 11% 13% 14%

Ne crains pas (NET) 45% 48% 46% 42% 44% 45% 42% 52% 40% 43% 49%

Je ne sais pas 6% 11% 7% 3% 6% 7% 9% 2% 8% 7% 7%

HUFF3. Estimez-vous, ou non, que jusqu'ici, la 

mobilisation des agriculteurs a été traitée différemment de 

la part les forces de l'ordre en comparaison à d'autres 

mobilisations ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016 199 345 472 458 558 227 224 213 240 112

Base: Adultes français 1016 253 326 437 484 532 220 234 190 254 118

Oui, tout à fait 23% 18% 24% 26% 29% 19% 23% 25% 25% 23% 20%

Oui, plutôt 41% 33% 41% 47% 42% 41% 46% 43% 34% 42% 42%

Oui (NET) 65% 51% 65% 73% 71% 60% 69% 67% 58% 65% 62%

Non, pas vraiment 16% 19% 15% 14% 15% 16% 9% 15% 18% 16% 24%

Non, pas du tout 6% 10% 6% 4% 5% 7% 7% 6% 6% 7% 4%

Non (NET) 22% 29% 21% 18% 21% 23% 16% 22% 24% 22% 29%

Je ne sais pas 13% 20% 14% 9% 9% 18% 15% 11% 18% 13% 10%

Total

Age Genre Région



Le HuffPost
Actualités - Février 2024
Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1016 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 29 janvier au 2 février 

2024.

HUFF1. Dans quelle mesure soutenez-vous, ou non, la 

mobilisation des agriculteurs ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016

Base: Adultes français 1016

Je soutiens totalement 48%

Je soutiens plutôt 33%

Soutiens (NET) 82%

Je ne soutiens pas vraiment 9%

Je ne soutiens pas du tout 5%

Ne soutiens pas (NET) 14%

Je ne sais pas 4%

HUFF2. Dans quelle mesure craignez-vous, ou non, que la 

mobilisation des agriculteurs mène à des affrontements ou 

des dégradations ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016

Base: Adultes français 1016

Je le crains beaucoup 13%

Je le crains plutôt 36%

Crains (NET) 49%

Je ne le crains pas vraiment 31%

Je ne le crains pas du tout 14%

Ne crains pas (NET) 45%

Je ne sais pas 6%

HUFF3. Estimez-vous, ou non, que jusqu'ici, la 

mobilisation des agriculteurs a été traitée différemment de 

la part les forces de l'ordre en comparaison à d'autres 

mobilisations ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016

Base: Adultes français 1016

Oui, tout à fait 23%

Oui, plutôt 41%

Oui (NET) 65%

Non, pas vraiment 16%

Non, pas du tout 6%

Non (NET) 22%

Je ne sais pas 13%

Total

NUPES
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

204 112 76 197 46 303 78 517 48 47 293 111

224 102 71 189 47 303 79 507 54 75 265 115

49% 32% 49% 65% 59% 46% 29% 52% 41% 32% 50% 42%

34% 46% 38% 23% 25% 33% 41% 30% 40% 41% 36% 34%

83% 78% 87% 88% 84% 79% 70% 82% 81% 74% 86% 76%

11% 14% 4% 6% 9% 10% 8% 8% 7% 18% 8% 11%

4% 7% 3% 5% 4% 5% 4% 5% 5% - 4% 6%

14% 21% 7% 11% 12% 16% 12% 14% 12% 18% 12% 17%

3% 1% 6% 1% 4% 5% 17% 5% 7% 8% 1% 6%

204 112 76 197 46 303 78 517 48 47 293 111

224 102 71 189 47 303 79 507 54 75 265 115

12% 12% 19% 14% 18% 12% 7% 12% 11% 3% 13% 21%

37% 46% 36% 30% 30% 36% 41% 33% 31% 37% 44% 34%

49% 58% 55% 44% 48% 48% 47% 45% 42% 40% 57% 55%

31% 33% 24% 38% 32% 31% 19% 32% 28% 38% 34% 19%

15% 5% 14% 16% 17% 14% 13% 17% 14% 16% 7% 14%

46% 38% 38% 54% 49% 45% 32% 48% 42% 54% 41% 33%

5% 4% 7% 3% 2% 7% 21% 6% 16% 6% 3% 12%

204 112 76 197 46 303 78 517 48 47 293 111

224 102 71 189 47 303 79 507 54 75 265 115

33% 27% 23% 25% 31% 17% 9% 25% 16% 11% 27% 19%

38% 48% 40% 46% 34% 43% 34% 37% 37% 51% 50% 37%

71% 74% 63% 71% 65% 59% 43% 62% 53% 63% 77% 56%

18% 11% 10% 15% 21% 17% 14% 18% 16% 15% 11% 18%

3% 2% 14% 9% 9% 7% 3% 7% 18% 6% 3% 4%

21% 14% 24% 24% 30% 23% 17% 25% 33% 21% 14% 23%

8% 12% 13% 5% 6% 17% 40% 13% 13% 17% 9% 21%

Proximité partisane Situation professionnelle
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Actualités - Février 2024
Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1016 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 29 janvier au 2 février 

2024.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Total

Age Genre Région

HUFF4. Pensez-vous, ou non, que la mobilisation des 

agriculteurs pourrait se transformer en un mouvement 

similaire à celui des Gilets jaunes ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016 199 345 472 458 558 227 224 213 240 112

Base: Adultes français 1016 253 326 437 484 532 220 234 190 254 118

Oui, tout à fait 18% 19% 18% 18% 19% 17% 16% 18% 17% 21% 16%

Oui, plutôt 36% 33% 37% 38% 34% 39% 37% 41% 31% 34% 39%

Oui (NET) 54% 51% 55% 56% 53% 55% 54% 59% 48% 55% 54%

Non, pas vraiment 25% 23% 25% 27% 27% 24% 23% 21% 30% 27% 29%

Non, pas du tout 9% 10% 9% 8% 10% 7% 9% 10% 10% 7% 5%

Non (NET) 34% 32% 35% 35% 38% 31% 32% 31% 40% 34% 34%

Je ne sais pas 12% 16% 10% 10% 9% 14% 14% 10% 12% 10% 11%

HUFF5. Selon vous, quel parti politique défend le mieux 

les intérêts des agriculteurs français ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016 199 345 472 458 558 227 224 213 240 112

Base: Adultes français 1016 253 326 437 484 532 220 234 190 254 118

Le Rassemblement National (RN) 18% 15% 22% 16% 22% 14% 23% 15% 8% 23% 19%

La France insoumise (LFI) 6% 12% 7% 2% 7% 5% 2% 4% 13% 7% 2%

Europe Ecologie Les Verts (EELV) 5% 10% 5% 2% 6% 5% 4% 5% 6% 4% 7%

La majorité présidentielle 4% 3% 1% 8% 6% 3% 2% 5% 6% 4% 5%

Les Républicains (LR) 4% 6% 3% 3% 6% 2% 2% 4% 8% 5% 1%

Le Parti Socialiste (PS) 3% 3% 6% 1% 4% 3% 4% 3% 5% 1% 3%

Le Parti Communiste Français (PCF) 2% 5% 1% 2% 4% 1% 2% 4% 3% 1% 1%

Un autre parti politique 1% - 1% 1% 1% 0% - 1% 1% 1% 3%

Aucun parti politique 32% 21% 29% 40% 32% 32% 29% 37% 28% 27% 43%

Je ne sais pas 25% 26% 25% 23% 12% 36% 31% 22% 23% 28% 16%

HUUF6. Selon vous, quelle est la part de produits 

alimentaires français et bio que vous consommez lors 

d'une semaine normale (hors restaurant, cantine, etc.) ?

Veuillez sélectionner seule une réponse par ligne.

HUFF6_1. Produits alimentaires français

Base brute 1016 199 345 472 458 558 227 224 213 240 112

Base: Adultes français 1016 253 326 437 484 532 220 234 190 254 118

Moins d'un quart (moins de 25%) 13% 14% 13% 12% 11% 15% 12% 15% 11% 13% 16%

Envrion un quart (25%) 18% 22% 25% 11% 20% 17% 15% 18% 24% 16% 17%

Environ la moitié (50%) 27% 25% 27% 28% 29% 26% 26% 26% 27% 31% 26%

Envrion trois quart (75%) 17% 12% 14% 22% 18% 16% 20% 19% 11% 17% 16%

Plus de trois quarts (plus de 75%) 10% 4% 7% 16% 9% 11% 9% 11% 7% 11% 14%

Je ne sais pas 15% 22% 14% 11% 14% 15% 18% 10% 20% 12% 12%
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Actualités - Février 2024
Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1016 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 29 janvier au 2 février 

2024.

HUFF1. Dans quelle mesure soutenez-vous, ou non, la 

mobilisation des agriculteurs ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

HUFF4. Pensez-vous, ou non, que la mobilisation des 

agriculteurs pourrait se transformer en un mouvement 

similaire à celui des Gilets jaunes ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016

Base: Adultes français 1016

Oui, tout à fait 18%

Oui, plutôt 36%

Oui (NET) 54%

Non, pas vraiment 25%

Non, pas du tout 9%

Non (NET) 34%

Je ne sais pas 12%

HUFF5. Selon vous, quel parti politique défend le mieux 

les intérêts des agriculteurs français ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016

Base: Adultes français 1016

Le Rassemblement National (RN) 18%

La France insoumise (LFI) 6%

Europe Ecologie Les Verts (EELV) 5%

La majorité présidentielle 4%

Les Républicains (LR) 4%

Le Parti Socialiste (PS) 3%

Le Parti Communiste Français (PCF) 2%

Un autre parti politique 1%

Aucun parti politique 32%

Je ne sais pas 25%

HUUF6. Selon vous, quelle est la part de produits 

alimentaires français et bio que vous consommez lors 

d'une semaine normale (hors restaurant, cantine, etc.) ?

Veuillez sélectionner seule une réponse par ligne.

HUFF6_1. Produits alimentaires français

Base brute 1016

Base: Adultes français 1016

Moins d'un quart (moins de 25%) 13%

Envrion un quart (25%) 18%

Environ la moitié (50%) 27%

Envrion trois quart (75%) 17%

Plus de trois quarts (plus de 75%) 10%

Je ne sais pas 15%

NUPES
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

Proximité partisane Situation professionnelle

204 112 76 197 46 303 78 517 48 47 293 111

224 102 71 189 47 303 79 507 54 75 265 115

18% 12% 13% 28% 37% 13% 15% 19% 27% 20% 14% 19%

39% 29% 43% 37% 34% 40% 20% 34% 34% 30% 40% 45%

57% 41% 55% 65% 71% 53% 35% 53% 60% 51% 54% 64%

25% 36% 27% 22% 21% 25% 25% 26% 19% 26% 30% 16%

10% 14% 9% 8% - 8% 10% 10% 9% 9% 8% 5%

35% 50% 36% 29% 21% 33% 34% 35% 28% 35% 38% 21%

8% 10% 9% 6% 8% 15% 30% 12% 12% 14% 8% 15%

204 112 76 197 46 303 78 517 48 47 293 111

224 102 71 189 47 303 79 507 54 75 265 115

4% 2% 12% 66% 15% 9% 3% 17% 24% 17% 18% 17%

16% 4% - 2% 7% 4% 2% 7% 6% 11% 2% 6%

11% 5% 4% 1% 4% 3% 7% 7% 2% 9% 2% 2%

3% 27% 5% - 2% 2% - 2% 2% 6% 10% 5%

1% 7% 30% 2% 2% 1% 3% 5% - 2% 4% 4%

9% 4% 2% - 3% 1% 2% 4% 8% 1% 2% 2%

8% - 1% 1% - 1% 2% 1% 6% 6% 2% 5%

- - - - 15% 0% - 1% - - 2% -

26% 32% 17% 16% 39% 49% 28% 32% 28% 19% 37% 30%

22% 19% 29% 13% 13% 30% 53% 25% 24% 27% 22% 30%

204 112 76 197 46 303 78 517 48 47 293 111

224 102 71 189 47 303 79 507 54 75 265 115

10% 15% 14% 19% 19% 11% 8% 13% 23% 9% 11% 18%

23% 19% 19% 10% 11% 20% 18% 23% 14% 14% 11% 17%

26% 26% 28% 34% 28% 26% 20% 26% 23% 39% 31% 19%

21% 21% 20% 14% 19% 14% 12% 17% 10% 9% 22% 11%

10% 12% 10% 9% 10% 11% 4% 8% 10% 2% 16% 9%

10% 7% 10% 13% 13% 17% 38% 13% 20% 28% 8% 26%



Le HuffPost
Actualités - Février 2024
Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1016 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 29 janvier au 2 février 

2024.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Total

Age Genre Région

HUFF6_2. Produits alimentaires bio

Base brute 1016 199 345 472 458 558 227 224 213 240 112

Base: Adultes français 1016 253 326 437 484 532 220 234 190 254 118

Moins d'un quart (moins de 25%) 49% 37% 52% 54% 44% 53% 49% 51% 37% 54% 52%

Envrion un quart (25%) 16% 15% 18% 16% 15% 17% 13% 19% 18% 17% 16%

Environ la moitié (50%) 14% 22% 11% 12% 18% 11% 13% 13% 20% 13% 11%

Envrion trois quart (75%) 4% 6% 6% 3% 6% 3% 5% 5% 6% 4% 1%

Plus de trois quarts (plus de 75%) 2% 1% 3% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 4%

Je ne sais pas 14% 20% 11% 13% 15% 14% 19% 11% 17% 10% 16%

HUFF7. Dans quelle mesure souhaiteriez-vous, ou non, 

consommer davantage des produits alimentaires français 

et bio si cela était au même prix que les autres produits ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

HUFF7_1. Produits alimentaires français

Base brute 1016 199 345 472 458 558 227 224 213 240 112

Base: Adultes français 1016 253 326 437 484 532 220 234 190 254 118

Je le souhaiterais vraiment 58% 47% 53% 69% 53% 63% 49% 66% 52% 64% 59%

Je le souhaiterais plutôt 29% 31% 33% 24% 31% 27% 36% 24% 30% 25% 31%

Souhaite (NET) 87% 78% 86% 93% 84% 90% 85% 89% 81% 89% 90%

Je ne le souhaiterais pas vraiment 3% 4% 5% 1% 4% 2% 3% 2% 6% 3% 2%

Je ne le souhaiterais pas du tout 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% - 2% 1%

Ne souhaite pas (NET) 4% 6% 6% 2% 6% 3% 4% 4% 6% 5% 3%

Je ne sais pas 9% 17% 8% 5% 10% 8% 11% 7% 13% 7% 7%

HUFF6_7. Produits alimentaires bio

Base brute 1016 199 345 472 458 558 227 224 213 240 112

Base: Adultes français 1016 253 326 437 484 532 220 234 190 254 118

Je le souhaiterais vraiment 37% 33% 36% 40% 35% 39% 30% 43% 39% 37% 36%

Je le souhaiterais plutôt 33% 36% 33% 30% 33% 33% 35% 29% 30% 36% 33%

Souhaite (NET) 70% 69% 70% 70% 67% 72% 65% 72% 69% 72% 69%

Je ne le souhaiterais pas vraiment 12% 15% 11% 12% 13% 12% 14% 14% 11% 10% 14%

Je ne le souhaiterais pas du tout 7% 3% 9% 9% 8% 7% 9% 5% 5% 10% 9%

Ne souhaite pas (NET) 20% 18% 20% 21% 22% 18% 22% 19% 17% 20% 22%

Je ne sais pas 10% 13% 11% 8% 11% 10% 13% 9% 14% 8% 8%



Le HuffPost
Actualités - Février 2024
Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1016 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 29 janvier au 2 février 

2024.

HUFF1. Dans quelle mesure soutenez-vous, ou non, la 

mobilisation des agriculteurs ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

HUFF6_2. Produits alimentaires bio

Base brute 1016

Base: Adultes français 1016

Moins d'un quart (moins de 25%) 49%

Envrion un quart (25%) 16%

Environ la moitié (50%) 14%

Envrion trois quart (75%) 4%

Plus de trois quarts (plus de 75%) 2%

Je ne sais pas 14%

HUFF7. Dans quelle mesure souhaiteriez-vous, ou non, 

consommer davantage des produits alimentaires français 

et bio si cela était au même prix que les autres produits ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

HUFF7_1. Produits alimentaires français

Base brute 1016

Base: Adultes français 1016

Je le souhaiterais vraiment 58%

Je le souhaiterais plutôt 29%

Souhaite (NET) 87%

Je ne le souhaiterais pas vraiment 3%

Je ne le souhaiterais pas du tout 1%

Ne souhaite pas (NET) 4%

Je ne sais pas 9%

HUFF6_7. Produits alimentaires bio

Base brute 1016

Base: Adultes français 1016

Je le souhaiterais vraiment 37%

Je le souhaiterais plutôt 33%

Souhaite (NET) 70%

Je ne le souhaiterais pas vraiment 12%

Je ne le souhaiterais pas du tout 7%

Ne souhaite pas (NET) 20%

Je ne sais pas 10%

NUPES
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

Proximité partisane Situation professionnelle

204 112 76 197 46 303 78 517 48 47 293 111

224 102 71 189 47 303 79 507 54 75 265 115

41% 50% 43% 61% 37% 54% 34% 47% 49% 44% 53% 52%

17% 22% 24% 10% 24% 16% 14% 18% 11% 10% 18% 13%

20% 16% 16% 9% 20% 12% 11% 15% 10% 19% 13% 9%

9% 2% 4% 4% 6% 2% 3% 6% 2% 3% 2% 5%

3% 2% 3% - 5% 1% 5% 3% - 3% 1% -

10% 8% 10% 15% 8% 15% 33% 11% 27% 20% 12% 21%

204 112 76 197 46 303 78 517 48 47 293 111

224 102 71 189 47 303 79 507 54 75 265 115

64% 53% 56% 62% 63% 59% 36% 56% 52% 49% 69% 50%

29% 36% 35% 27% 27% 26% 29% 32% 23% 23% 26% 28%

93% 89% 91% 89% 90% 85% 65% 88% 75% 73% 95% 78%

1% 6% 2% 4% 3% 3% 5% 4% 3% 2% 1% 3%

0% 1% - 1% 2% 2% 1% 0% 3% 5% 1% 2%

2% 7% 2% 5% 4% 5% 6% 5% 6% 7% 3% 5%

5% 4% 8% 6% 6% 10% 28% 7% 19% 21% 3% 17%

204 112 76 197 46 303 78 517 48 47 293 111

224 102 71 189 47 303 79 507 54 75 265 115

46% 39% 27% 32% 51% 35% 28% 37% 36% 41% 38% 32%

31% 39% 41% 32% 27% 31% 34% 34% 26% 27% 36% 27%

78% 78% 68% 64% 78% 66% 62% 71% 62% 69% 74% 59%

11% 11% 7% 13% 10% 17% 7% 12% 7% 20% 12% 13%

3% 6% 13% 13% 4% 8% 3% 8% 13% - 7% 8%

15% 17% 20% 26% 14% 24% 10% 20% 21% 20% 19% 21%

8% 5% 12% 9% 8% 10% 28% 9% 18% 11% 7% 21%


